

В ближайшее время значительных колебаний рынка акций не ожидается

Российский рынок сегодня следует за американскими индикаторами: фьючерс на индекс S&P500 торгуется в районе 1420 пунктов, что не способствует формированию значительных колебаний и на отечественных площадках. На фоне американских новостей о том, что до Нового года бюджетная проблема вряд ли будет решена, большая часть российских бумаг ушли в отрицательную зону. В частности, распродажи прошли по бумагам Сбербанка и ВТБ, а также «ЛУКОЙЛа» и ГК «Норникель».

Несмотря на то, что «голубые фишки» преимущественно торгуются в отрицательной зоне, индексу ММВБ удается консолидироваться у уровней пятничного закрытия. От просадки сегодня сдерживает динамика акций «Газпрома» и «Роснефти». Акции прибавляют соответственно порядка одного и двух процентов. Причем акции постепенно подрастают на протяжении всей торговой сессии. Драйверов роста для данных акций стало обсуждение законопроекта о сверхнизком налогообложении шельфовых месторождений, а, как известно, лицензии на шельфовые проекты сейчас могут получить лишь «Газпром» и «Роснефть». Соответственно, участники рынка обратили повышенное внимание на акции данных компаний. Акции «Газпрома» прошли рубеж в 145 руб., таким образом, бумаги компании вернулись к уровням первой половины ноября текущего года. Пока еще потенциал роста не исчерпан и при отсутствии интересных идей на рынке инвесторы могут продолжить разгонять «Газпром». Но все же впереди расположен ряд сопротивлений (в частности, отметки 146,0 и 147,0 руб.), в связи с чем от данных уровней «лонги» стоит фиксировать. Спекулятивная стратегия наиболее привлекательна.

Акции «Роснефти» сегодня устремились к сопротивлению в 270 руб., которое сдерживало рост бумаг в течение последних мартовских сессий и в начале апреля 2011 года. В случае удачного закрепления целью станет посткризисный максимум, установленный в 2011 году, - отметка 276,20 руб. Однако вряд ли участники рынка утянут акции «Роснефти» к данной цели в текущем году. В районе 270 руб. «лонги» рекомендовала бы сокращать.

В рамках сегодняшней консолидации индекс ММВБ продолжил торговаться в районе 1470-1490 пунктов. Завтра многие рынки будут закрыты в связи с празднованием католического Рождества: торги не будут проходить как по фьючерсам на индексы США, так и по американским индексам. Так, активных колебаний российских индексов в ближайшее время не ожидается. Участники рынка могут по-прежнему повышенное внимание уделять акциям «голубого монополиста», а также бумагам, привлекательным под дивидендные идеи. В частности, сегодня наблюдались покупки в привилегированных акциях «Сургутнефтегаза».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)